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V zmysle zákona č. 180/2014 Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov Predseda Národnej rady Slovenskej republiky rozhodnutím č. 203/2018 Z. z. 
vyhlásil voľby do orgánov samosprávy obcí, ktoré sa budú konať v sobotu dňa 10. novembra 2018.  
 
Volebné miestnosti v Sučanoch budú otvorené v čase od 07:00 do 22:00 hod.. Občania v týchto 
voľbách budú voliť starostu obce a 11 poslancov do obecného zastupiteľstva, všetko v jednom 
volebnom obvode v rámci 4 volebných okrskov.  
 
Miestom konania volieb v okrsku č. 1 je miestnosť v Robotníckom kultúrnom dome v Sučanoch 
pre voličov oprávnených voliť bývajúcich na uliciach: Pri Váhu, Stará hradská, 29.augusta, 
Podskala, Námestie SNP, Jánošíkova, Kollárova, Hviezdoslavova, Hurbanova, Fučíkova, Čsl. 
armády, Dukelských hrdinov a Kpt. Nálepku.  
 
Miestom konania volieb v okrsku č. 2 je miestnosť Základnej školy SNP v Sučanoch pre voličov 
oprávnených voliť bývajúcich na uliciach: Fr. Kráľa, Kalinčiakova, Mierová, Osloboditeľov, 
Partizánska, Pod Brezinou, Stromová, Podhradská cesta, Stará Teheleň, Štiavnická cesta, 
Moyzesova, Kuzmányho, Horčičkova. 
 
Miestom konania volieb v okrsku č. 3 je miestnosť v Gymnáziu anglicko-slovenskom v Sučanoch 
pre voličov oprávnených voliť bývajúcich na uliciach: 1. mája, Ď. Langsfelda, Gen. Svobodu, 
Hlavná, Hodžova, Ing. Kožucha, J. Kostru, Jilemnického, Pionierska, J. A. Komenského, Malý diel, 
Sládkovičova, Sokolská, Sološenkova, Štúrova, Vrútocká cesta, Železničná, Stará Prefa a 
Družstevná.  
Miestom konania volieb v okrsku č. 4 je miestnosť v  Psychiatrickej liečebni  v Sučanoch pre 
voličov oprávnených voliť bývajúcich na uliciach: Budovateľská, Fatranská cesta, Hrabinská, 
Kráľova, Krivánska, Meškalská, Turianska, Vážska, Pod Kečkou, Hradiská, Brezová a Hubová. 
 
 
Ak zo zdravotných alebo iných závažných dôvodov sa volieb zúčastniť nemôžete, požiadajte o 
prenosnú urnu a to buď priamo na Obecnom úrade v Sučanoch alebo na telefónnom čísle  
043/4241021, prípadne 043/4241013 !  


